

第25回日本バイオインフォマティクス学会評議員会議事録

日 時：平成21年6月26日10:00～12:00

場 所：東京大学医科学研究所 新病院棟8階会議室

出席者：後藤(会長)、松田(副会長)、有田、榊原、白井、本野(幹事、評議員)、
秋山、江口、木下賢吾、矢田、奥野、奥村、皿井、須山、中村、
野口(評議員)、中井、平川(幹事)、渋谷(幹事、議事録)、
鈴木(事務局)

1. 平成20年度事業、収支決算報告

平成20年度の事業、収支決算報告について後藤会長より報告があった。

2. GIW2009 について

GIW2009 について榊原評議員より報告があった。

GIW は12月14日～16日にパシフィコ横浜で行われる。また Luncheon セミナー等の募集について議論がなされ、企業等に打診することになった。

3. サーバについて

平川幹事より、学会サーバの維持管理の外部委託に関して報告があった。

現在、学会ホームページは東京大学宮野研究室で管理されているが、これが老朽化しているため、(株)ブランシュ コンサイエ・デサンスに業務委託することを検討中である。また、内部コンテンツに関しても、今後改善していく。

4. バイオインフォマティクス技術者認定試験について

バイオインフォマティクス技術者認定試験について中井幹事より報告があった。

今年度は試験会場を増やす予定。また、今後の問題作成方法、問題の難易度などについて議論がなされた。

5. 地域部会について

後藤会長より、北海道地域部会、関西地域部会に関して人事の変更についての報告および、各研究会、地域部会の活動予定について報告があった。

また、地域部会の主査を集めてのミーティングの開催を今後行っていくことが報告された。

また、有田評議員より、公募式の研究会の募集をすることについて提案がなされ、今年は1回試験的にやってみることになり、予算として25万円を計上することになった。時期としては、募集締め切りを9月末とし、年度後半での開催をめざす。

6. AASBi の代議員について

後藤会長より、AASBi の代議員について報告があった。

今年度は宮野悟、馬見塚拓、後藤修の3名とすることが承認された。この人選に関して今後ルールを制定していくことになった。

7. ニュースレターについて

白井評議員より、ニュースレターについて報告があった。

特集として、「ドライとウェットのシアワセな関係 (仮題)」という企画を予定している。

8. 夏の学校について

有田委員より、夏の学校について報告があった。

今年度の夏の学校は定量生物学の会との合同企画で、御殿場時之栖にて9月12日～13日の予定で講師選定等の計画を進めている。

9. ロードマップ策定について

平川幹事より、バイオインフォマティクス学会の今後のロードマップの策定案に関して報告があった。

学会の組織運営、バイオインフォマティクスの研究の今後の展望等について議論がなされた。

- 授業資料を載せる、研究室の情報を載せる、等の役に立つ情報があるとよい (有田)
- 著作権などをクリアするのは大変 (白井)
- 学生の論文などを集めてはどうか? (奥野)
- 研究者のリンクのリストがあってもよい (木下)
- 会員を増やすためにはどうすればいいか、というのがまずは重要 (松田)
- 学会誌のようなものは作れないか? (木下)
- 誰に対して発信するロードマップかを明確にした上で、アクティビティを行ってもよいのではないか? (江口)

以上